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                                                                                                          Очищувач шкіряного салону авто ( пінний) 
 

 
 

Опис продукту 
Спеціальний засіб у вигляді піни для очищення сидінь автомобіля із гладкої натуральної  та штучної шкіри 

будь-якого кольору.  Підходить для автомобілів із підігрівом сидінь. Не містить барвників. Ефективно видаляє 

більшість забруднень - різноманітні плями від продуктів харчування, косметики, одягу, мастил тощо.  За рахунок 

спеціальних активних речовин,  піна глибоко проникає в поверхню шкіри, зволожує та зміцнює її. Відновлює 

природну м’якість та еластичність шкіри. Запобігає передчасному старінню, висиханню та розтріскуванню. Після 

обробки на поверхні не залишається відчуття жирності («не ковзає»). Засіб утворює на шкірі захисний шар від впливу 

УФ-випромінювання та перепадів температур. Дозволяє приховати незначні подряпини на шкіряній поверхні. Не 

залишає плям та розводів.  Після обробки у салоні авто зберігається приємний запах «нового» шкіряного салону. Засіб 

може бути використаний для очищення сидінь мотоцикла та різноманітних виробів з усіх видів гладкої шкіри (крім 

нубуку та замші): диванів, сумок тощо. 
 

Властивості та переваги 

 

Освіжає колір і відновлює структуру 

поверхонь. 

Нейтралізує сторонні запахи. 

Знімає статичну напругу. 

Не лишає розводів. 

Швидко сохне. 

Фізичні та хімічні властивості 

Об'єм : 500мл 

Основа: ПАВ 

 

Колір :  білий 

 

Тип: очищувальна 

Відносна щільність при 15 ºС: 0,99 г/см3 

В’язкість при 20 ºС: не більше 500 сР

 

Застосування 

1. Приберіть ретельно весь бруд із шкіряної поверхні пилососом або чистою м’якою ганчіркою. За 

необхідності, перед використанням засобу вдягніть гумові рукавички. 

2. Розмішати вміст балона, струшуючі його  2–3 хв.  

УВАГА! Перед першим використанням, здійсніть тестування засобу на непомітній ділянці. Особливо це 

стосується комбінованих поверхонь: шкіра/штучна шкіра + текстиль. 

3. Рівномірно нанести піну на забруднену ділянку. Рекомендується повністю рівномірно обробити поверхню 

сидіння, щоб запобігти появі можливої різниці у тоні кольору між обробленою і не обробленою ділянкою. 

4.  Після нанесення піни на поверхню очікуйте 2-3 хвилини. Це дозволить ефективно витіснити забруднення з 

поверхні. 

5. Здійсніть ретельне очищення поверхні м’якою чистою ганчіркою або неабразивною губкою, не докладаючи 

при цьому великих зусиль 

6. Протріть оброблену поверхню м’якою вологою ганчіркою. Стійкі забруднення можуть вимагати повторної 

обробки.  

7. Після повного очищення рекомендується пропилососити поверхню. 

Умови зберігання та транспортування продукції: Продукцію транспортують будь-яким наземним 

видом транспорту з дотриманням правил перевезення вантажів. Продукцію в упакованому вигляді повинні 

зберігати в приміщеннях, які забезпечують захист продукції від хімічних впливів та механічних пошкоджень при 

температурі не нижче мінус 20С та не вище плюс 40С. 

 

Гарантійний термін зберігання: 60 місяців з дати виготовлення. Дата виготовлення вказана на дні 

балону. 



Виготовлено згідно ТУ У 20.5-2370700019-006:2012 
 

Відповідає правовим вимогам (Положенням, які стосуються безпеки, охорони здоров'я і навколишнього середовища/спеціальне законодавство для речовин або сумішей 

)Рекомендація щодо охорони здоров'я працівників на місцях роботи N 97. ТЕХНІЧНИЙ РЕГЛАМЕНТ - обладнання, що працює під тиском від 16 січня 2019 р. № 27. Технічний регламент 

аерозольних розпилювачів. Урядовий кур'єр 23.03 2021 - № 55 - Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України. ЗАКОН УКРАЇНИ - Про охорону атмосферного повітря 

від 16.10.1992 № 2707-XII, Із змінами№ 2468-IX від 28.07.2022. Основи законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1993, № 4, ст.19). Регламент 

(ЄС) № 1907/2006 Європейського Парламенту та Ради від 18 грудня 2006 р. про реєстрацію, оцінку, дозвіл та обмеження хімічних речовин (REACH) створення Європейського агентства з 

хімічних речовин зі змінами до Директиви 1999/45/ЄС та про скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 та Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради 76/769/ЄЕС та 

Директив Комісії 91/155/ЄЕС, 93/67/ЄЕС, 93/105/EC та 2000/21/EC зі змінами. РЕГЛАМЕНТ (ЄС) № 1272/2008 ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ ТА РАДИ зі змінами. 



 


